
UNSERE
LEISTUNGEN
Im ELEMENTS profitieren Sie von individuell abgestimmten
Behandlungen, die von erfahrenen Heilpraktikerinnen und geschulten
Therapiemanagerinnen durchgeführt werden, um Ihre Gesundheit und Ihr
Wohlbefinden optimal zu unterstützen. Unsere modernen Therapien
nutzen neueste wissenschaftliche Erkenntnisse und innovative
Technologien, um bestmögliche Ergebnisse zu erzielen.

www.elements-care-central.com



02
03
04

Unsere Wasserstoffinhalationstherapie (HIT) ist darauf
ausgerichtet, Ihr Wohlbefinden durch die Inhalation von
molekularem Wasserstoff zu fördern.

Infusionstherapien (z. B. Mikronährstoffe,
Aminosäuren, Vitamine)

HIT /
Wasserstoffinhalationstherapie

01Bitte sprechen Sie uns an; unsere Heilpraktikerinnen
beraten Sie gerne.

HBOT / Hyperbare Sauerstofftherapie

Die hyperbare Sauerstofftherapie (HBOT) hilft, den
Sauerstoffgehalt in Ihrem Blut zu erhöhen, was eine
Vielzahl von gesundheitlichen Vorteilen mit sich
bringen kann.

Bioresonanztherapie nach Paul Schmidt

Wir bieten Bioresonanz nach Paul Schmidt für Mensch
und Tier an. Diese Therapieform kann helfen, das
energetische Gleichgewicht wiederherzustellen und
das Wohlbefinden zu fördern. 

05
NIR / Nahinfrarotlichttherapie

Unsere Nahinfrarotlichttherapie (NIR) nutzt die Kraft
des infraroten Lichts, um Ihre Gesundheit zu
unterstützen und das Wohlbefinden zu verbessern.

INHALT

www.elements-care-central.com

06Biomag Magnetfeldtherapie
Die Magnetfeldtherapie nutzt pulsierende Magnetfelder,
die tief in das Gewebe eindringen und die natürliche
Zellfunktion sowie den Blutfluss anregen. 



Infusionstherapie &
Wasserstoffinhalation

www.elements-care-central.com

PreislistePreislistePreisliste



Infusionstherapien (z. B. Mikronährstoffe,
Aminosäuren, Vitamine)
Bitte sprechen Sie uns an; unsere
Heilpraktikerinnen beraten Sie gerne.

INFUSIONSTHERAPIEN

Mikronährstoffe können oral oder intravenös verabreicht
werden.

02Unsere Wasserstoffinhalationstherapie (HIT) ist
darauf ausgerichtet, Ihr Wohlbefinden durch die
Inhalation von molekularem Wasserstoff zu fördern.

HIT /
Wasserstoffinhalationstherapie

Paketpreis bis 60 min:

Einzeltermin:
  5er Karte:
10er Karte:
20er Karte:

29,00 €
135,00 €
260,00 €
500,00 €

Der Probetermin
für nur 10 € hat eine 
Dauer von 60 min.

Preis variiert je nach Infusion - bitte kommen
Sie auf uns zu! 

www.elements-care-central.com

HIT /
WASSERSTOFFINHALATIONS
THERAPIE

01

02
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Hyperbare
Sauerstofftherapie

PreislistePreislistePreisliste



HBOT / HYPERBARE
SAUERSTOFFTHERAPIE

Paketpreis bis 90 min:

Einzeltermin:
5er-Karte:
10er Karte:
20er Karte:

60,00 €
270,00 €
510,00 €
900,00 €

www.elements-care-central.com

HBOT / Hyperbare Sauerstofftherapie
Die hyperbare Sauerstofftherapie (HBOT) hilft,
den Sauerstoffgehalt in Ihrem Blut zu erhöhen,
was eine Vielzahl von gesundheitlichen Vorteilen
mit sich bringen kann.
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Weitere Karten auf Anfrage!

Der Probetermin
für nur 10 € hat eine 
Dauer von 60 min.



HBOT + HIT 
UNSER DELUXE@HOME

Paketpreis:

990,00 €

+499,00 € einmalige Liefer- und Aufbaukosten*

*bei Geräteübernahme werden Ihnen die Liefer-
und Aufbaukosten gutgeschrieben

www.elements-care-central.com

GENIEßEN SIE MODERNSTE THERAPIEN
BEQUEM IN IHREN EIGENEN VIER
WÄNDEN.
Das Deluxe@home beinhaltet:

1x Wasserstoffgenerator*
1x Hyperbare Sauerstoffkammer*
2x Heilpraktikergespräch
Verlaufstagebuch

03
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Bioresonanz nach Paul Schmidt
& Nahinfrarotlichttherapie

PreislistePreislistePreisliste
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BIORESONANZTHERAPIE
NACH PAUL SCHMIDT04

Bioresonanztherapie nach Paul Schmidt
Wir bieten Bioresonanz nach Paul Schmidt für Mensch
und Tier an. Diese Therapieform kann helfen, das
energetische Gleichgewicht wiederherzustellen und
das Wohlbefinden zu fördern. 

Preise:

Primärscan
Kontrollscan
Harmonisierung 
Individualanalyse (Haare & Speichel)

99,00 €
69,00 €
29,00 €

240,00 €

NAHINFRAROTLICHT-
THERAPIE05

NIR / Nahinfrarotlichttherapie
Unsere Nahinfrarotlichttherapie (NIR) nutzt die Kraft
des infraroten Lichts, um Ihre Gesundheit zu
unterstützen und das Wohlbefinden zu verbessern.

Nahinfrarotlichttherapie 20
min

Einzeltermin 29,00 €
10er Karte 199,00 €

Überhitzung: Nahinfrarotlicht kann tief in das Gewebe eindringen und dabei Wärme erzeugen.
Eine zu lange Anwendung kann zu Überhitzung führen und das Gewebe schädigen.
Optimale Wirksamkeit: Die meisten therapeutischen Effekte werden innerhalb eines bestimmten
Zeitrahmens erreicht. Längere Behandlungen bieten oft keinen zusätzlichen Nutzen und können
sogar kontraproduktiv sein.
Regulatorische Richtlinien: Es gibt festgelegte medizinische und sicherheitstechnische Richtlinien,
die die Dauer der Anwendung begrenzen, um die Sicherheit der Patienten zu gewährleisten.

Warum nur 20min?

Paketpreis bis 20 min:

Für weitere Austestungen oder Mietoptionen wenden Sie sich bitte an unsere
Bioresonanztherapeuten.
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Biomag Magnetfeldtherapie

PreislistePreislistePreisliste



BIOMAG
MAGNETFELDTHERAPIE

www.elements-care-central.com

06
Biomag Magnetfeldtherapie
Die BIOMAG Magnetfeldtherapie ist eine sanfte und
effektive Methode, um das Wohlbefinden zu steigern und
den Heilungsprozess zu unterstützen. Sie nutzt pulsierende
Magnetfelder, die tief in das Gewebe eindringen und die
natürliche Zellfunktion sowie den Blutfluss anregen. Dies
fördert die Regeneration und trägt zur Linderung von
Schmerzen und Entzündungen bei.

Paketpreise bis 20 min:

Einzeltermin
5er-Karte:
10er-Karte:
20er-Karte:

24,90 €
118,75 €
225,00 €
425,00 €
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Unsere Preismodelle 
PreislistePreislistePreisliste
Kombinieren Sie die Therapien und sparen 
Sie bares Geld.



KOMBI-
PAKETE

Hyperbare Sauerstofftherapie & 

Wasserstoffinhalationstherapie

Unsere HIT und HBOT können kombiniert werden, und dafür haben wir spezielle
Kombipakete entwickelt. Sparen Sie Geld und profitieren Sie von den Vorteilen beider
Therapien.

10er Karte 
20er Karte 
40er Karte 

385,00 €
700,00 €

1.340,00 €

90 min HBOT (hyperbare Sauerstofftherapie) & 
60 min HIT (Wasserstoffinhalationstherapie)

5x HBOT + 5x HIT
10x HBOT + 10x HIT
20x HBOT + 20x HIT

90min + 60min

www.elements-care-central.com
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MietmodellMietmodell
HBOTHBOT
Mietmodell
HBOT

Sie können unsere Hyperbare Sauerstoffkammer ganz bequem
für die private Nutzung mieten!
So ersparen Sie sich die Terminbuchung, sowie die Anfahrt in
unser Therapiezentrum und können trotzdem optimale
Therapieergebnisse in Ihrer heimischen Umgebung erzielen. 



Die Mietdauer beträgt mindestens 1 vollen Kalendermonat.
Die Mietzahlungen für die Mietgeräte werden im Lastschriftverfahren
von Ihrem Konto abgebucht. Ihre Teilnahme und Einwilligung zum
Lastschriftverfahren ist daher erforderlich.
Bitte stellen Sie sicher, dass die Mindestanforderungen zur Aufstellung
der Mietgeräte jeweils eingehalten werden.*
Die Mietzeit beginnt mit dem Tag der Aufstellung und verlängert sich
stillschweigend um jeweils einen vollen Monat.
Ab einer Mindestlaufzeit von drei Monaten erhalten Sie 5 % Rabatt auf
die gesamte Vertragslaufzeit.
Die Lieferkosten in Höhe von 399 € werden separat berechnet.
Der Mietvertrag hat eine maximale Laufzeit von 16 Monaten. Nach
Ablauf dieser Laufzeit endet der Mietvertrag automatisch, ohne dass es
einer Kündigung Ihrerseits bedarf, und das Mietgerät geht in Ihr
Eigentum über.
Sie können das Mietgerät jederzeit während der laufenden Mietzeit
vorzeitig erwerben. In diesem Fall wird ein Großteil Ihrer bereits
geleisteten Mietzahlungen auf den Anschaffungswert angerechnet.
Wir avisieren die monatlichen Abbuchungen 5 Werktage im Voraus per
E-Mail. Mit der Monatsrechnung erhalten Sie – zur Information – auch
den jeweils aktuellen Betrag, der fällig würde, wenn Sie sich für einen
vorzeitigen Erwerb des Mietgeräts entscheiden.
Sollte das Gerät vorzeitig innerhalb eines Monats zurückgegeben
werden, erhalten Sie eine anteilige Gutschrift für den nicht genutzten
Zeitraum. Diese Gutschrift kann als Zahlungsmittel für alle Leistungen
in unseren Therapiezentren „Elements“ verwendet werden. Eine
Barauszahlung ist ausgeschlossen.

Kaufpreis:                                                     
monatlicher Mietpreis:                            
Monatliche Anrechnung:                          
letzte Abbuchung: 
Laufzeit: 
Gesamtzahlung: 

11.990,00 €
850,00 €
749,50 €
747,50 €

16 Monate
13.497,50 €

Folgendes gibt es bei der Anmietung zu beachten: 

*Mindestanforderungen zur Aufstellung
Für die Hyperbare Sauerstoffkammer gilt: Freie Fläche von mindestens
2,5 x 3,0 m (Achtung: Öffnungsfläche für Türen sollte mit berücksichtigt
werden!), Stromanschluss (normaler Haushaltsstrom) in Gerätenähe,
Fenster oder ersatzweise gute Lüftungsmöglichkeit.

www.elements-care-central.com

MietmodellMietmodell
HBOTHBOT
Mietmodell
HBOT

Einmalige Reinigungs- Aufstellungs- und Lieferkosten: 399,00 €
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MietmodellMietmodell
HITHIT
Mietmodell
HIT

Sie können unser Wasserstoffinhalationsgerät ganz bequem für
die private Nutzung mieten!
So ersparen Sie sich die Terminbuchung, sowie die Anfahrt in
unser Therapiezentrum und können trotzdem optimale
Therapieergebnisse in Ihrer heimischen Umgebung erzielen. 



Die Mietdauer beträgt mindestens 1 vollen Kalendermonat.
Die Mietzahlungen für die Mietgeräte werden im Lastschriftverfahren
von Ihrem Konto abgebucht. Ihre Teilnahme und Einwilligung zum
Lastschriftverfahren ist daher erforderlich.
Die Mietzeit beginnt mit dem Tag der Aufstellung und verlängert sich
stillschweigend um jeweils einen vollen Monat.
Ab einer Mindestlaufzeit von drei Monaten erhalten Sie 5 % Rabatt auf
die gesamte Vertragslaufzeit.
Die Lieferkosten in Höhe von 99 € werden separat berechnet.
Der Mietvertrag hat eine maximale Laufzeit von 16 Monaten. Nach
Ablauf dieser Laufzeit endet der Mietvertrag automatisch, ohne dass
es einer Kündigung Ihrerseits bedarf, und das Mietgerät geht in Ihr
Eigentum über.
Sie können das Mietgerät jederzeit während der laufenden Mietzeit
vorzeitig erwerben. In diesem Fall wird ein Großteil Ihrer bereits
geleisteten Mietzahlungen auf den Anschaffungswert angerechnet.
Wir avisieren die monatlichen Abbuchungen 5 Werktage im Voraus per
E-Mail. Mit der Monatsrechnung erhalten Sie – zur Information – auch
den jeweils aktuellen Betrag, der fällig würde, wenn Sie sich für einen
vorzeitigen Erwerb des Mietgeräts entscheiden.
Sollte das Gerät vorzeitig innerhalb eines Monats zurückgegeben
werden, erhalten Sie eine anteilige Gutschrift für den nicht genutzten
Zeitraum. Diese Gutschrift kann als Zahlungsmittel für alle Leistungen
in unseren Therapiezentren „Elements“ verwendet werden. Eine
Barauszahlung ist ausgeschlossen.

Folgendes gibt es bei der Anmietung zu beachten: 

Kaufpreis:                                                     
monatlicher Mietpreis:                            
Monatliche Anrechnung:                          
letzte Abbuchung: 
Laufzeit: 
Gesamtzahlung: 

5.990,00 €
450,00 €
370,00 €
440,00 €

16 Monate
7.190,00 €

*Für das Wasserstoffinhalationsgerät gilt: Stromanschluss (normaler
Haushaltsstrom) in Gerätenähe und Fenster oder ersatzweise gute
Lüftungsmöglichkeit. Das Gerät benötigt zum Betrieb
entmineralisiertes/destilliertes Wasser (ca. 150 – 250 ml pro
Betriebsstunde; bitte niemals Leitungswasser oder „Trocknerwasser“
verwenden, sondern Handelsware von Drogeriemärkten; Kostenpunkt:
1-2 € / Liter)
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MietmodellMietmodell
HITHIT
Mietmodell
HIT

Einmalige Reinigungs- Aufstellungs- und Lieferkosten: 99,00



BERATUNGS-
GESPRÄCHE
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Wir beraten Sie individuell.

Beratungsgespräch

90€/Std

Haben Sie individuelle Fragen an unsereHaben Sie individuelle Fragen an unsere
Heilpraktikerinnen? Kontaktieren Sie uns gerne. WirHeilpraktikerinnen? Kontaktieren Sie uns gerne. Wir
beraten Sie umfassend zu passenden Therapien,beraten Sie umfassend zu passenden Therapien,
Nahrungsergänzungsmitteln und weiterenNahrungsergänzungsmitteln und weiteren
gesundheitsfördernden Maßnahmen.gesundheitsfördernden Maßnahmen.

Haben Sie individuelle Fragen an unsere
Heilpraktikerinnen? Kontaktieren Sie uns gerne. Wir
beraten Sie umfassend zu passenden Therapien,
Nahrungsergänzungsmitteln und weiteren
gesundheitsfördernden Maßnahmen.

Therapiezentrum Elements 
by Care-Central 
Rollnerstr. 110
90408 Nürnberg

0911 975591 - 16
elements@cc-care -central.com
www.elements-care-central.com

Dirk Bräuniger
Therapeutische Beratung

Standort  Bayreuth

0151 51123262
bayreuth@my-elements.com

www.elements-care-central.com


	UNSERE LEISTUNGEN
	Im ELEMENTS profitieren Sie von individuell abgestimmten Behandlungen, die von erfahrenen Heilpraktikerinnen und geschulten Therapiemanagerinnen durchgeführt werden, um Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden optimal zu unterstützen. Unsere modernen Therapien nutzen neueste wissenschaftliche Erkenntnisse und innovative Technologien, um bestmögliche Ergebnisse zu erzielen.

	INHALT
	Infusionstherapien (z. B. Mikronährstoffe, Aminosäuren, Vitamine)
	Bitte sprechen Sie uns an; unsere Heilpraktikerinnen beraten Sie gerne.

	HIT / Wasserstoffinhalationstherapie
	Unsere Wasserstoffinhalationstherapie (HIT) ist darauf ausgerichtet, Ihr Wohlbefinden durch die Inhalation von molekularem Wasserstoff zu fördern.

	HBOT / Hyperbare Sauerstofftherapie
	Die hyperbare Sauerstofftherapie (HBOT) hilft, den Sauerstoffgehalt in Ihrem Blut zu erhöhen, was eine Vielzahl von gesundheitlichen Vorteilen mit sich bringen kann.

	Bioresonanztherapie nach Paul Schmidt
	Wir bieten Bioresonanz nach Paul Schmidt für Mensch und Tier an. Diese Therapieform kann helfen, das energetische Gleichgewicht wiederherzustellen und das Wohlbefinden zu fördern.

	NIR / Nahinfrarotlichttherapie
	Unsere Nahinfrarotlichttherapie (NIR) nutzt die Kraft des infraroten Lichts, um Ihre Gesundheit zu unterstützen und das Wohlbefinden zu verbessern.

	Biomag Magnetfeldtherapie
	Die Magnetfeldtherapie nutzt pulsierende Magnetfelder, die tief in das Gewebe eindringen und die natürliche Zellfunktion sowie den Blutfluss anregen.


	Preisliste
	Infusionstherapie & Wasserstoffinhalation

	INFUSIONSTHERAPIEN
	Infusionstherapien (z. B. Mikronährstoffe, Aminosäuren, Vitamine)
	Bitte sprechen Sie uns an; unsere Heilpraktikerinnen beraten Sie gerne.
	Mikronährstoffe können oral oder intravenös verabreicht werden.
	Preis variiert je nach Infusion - bitte kommen Sie auf uns zu!


	HIT / WASSERSTOFFINHALATIONSTHERAPIE
	HIT / Wasserstoffinhalationstherapie
	Unsere Wasserstoffinhalationstherapie (HIT) ist darauf ausgerichtet, Ihr Wohlbefinden durch die Inhalation von molekularem Wasserstoff zu fördern.

	Paketpreis bis 60 min:
	Einzeltermin:   5er Karte: 10er Karte: 20er Karte:
	29,00 € 135,00 € 260,00 € 500,00 €

	Der Probetermin für nur 10 € hat eine  Dauer von 60 min.

	Preisliste
	Hyperbare Sauerstofftherapie

	HBOT / HYPERBARE SAUERSTOFFTHERAPIE
	HBOT / Hyperbare Sauerstofftherapie
	Die hyperbare Sauerstofftherapie (HBOT) hilft, den Sauerstoffgehalt in Ihrem Blut zu erhöhen, was eine Vielzahl von gesundheitlichen Vorteilen mit sich bringen kann.

	Paketpreis bis 90 min:
	Einzeltermin: 5er-Karte: 10er Karte: 20er Karte:
	60,00 € 270,00 € 510,00 € 900,00 €
	Weitere Karten auf Anfrage!


	Der Probetermin für nur 10 € hat eine  Dauer von 60 min.

	HBOT + HIT  UNSER DELUXE@HOME
	GENIEßEN SIE MODERNSTE THERAPIEN BEQUEM IN IHREN EIGENEN VIER WÄNDEN.
	Das Deluxe@home beinhaltet:
	1x Wasserstoffgenerator* 1x Hyperbare Sauerstoffkammer* 2x Heilpraktikergespräch Verlaufstagebuch

	Paketpreis:
	990,00 €
	+499,00 € einmalige Liefer- und Aufbaukosten*
	*bei Geräteübernahme werden Ihnen die Liefer- und Aufbaukosten gutgeschrieben


	Preisliste
	Bioresonanz nach Paul Schmidt & Nahinfrarotlichttherapie

	BIORESONANZTHERAPIE NACH PAUL SCHMIDT
	Bioresonanztherapie nach Paul Schmidt
	Wir bieten Bioresonanz nach Paul Schmidt für Mensch und Tier an. Diese Therapieform kann helfen, das energetische Gleichgewicht wiederherzustellen und das Wohlbefinden zu fördern.

	Preise:
	Primärscan Kontrollscan Harmonisierung  Individualanalyse (Haare & Speichel)
	99,00 € 69,00 € 29,00 € 240,00 €
	Für weitere Austestungen oder Mietoptionen wenden Sie sich bitte an unsere Bioresonanztherapeuten.



	NAHINFRAROTLICHT- THERAPIE
	NIR / Nahinfrarotlichttherapie
	Unsere Nahinfrarotlichttherapie (NIR) nutzt die Kraft des infraroten Lichts, um Ihre Gesundheit zu unterstützen und das Wohlbefinden zu verbessern.

	Nahinfrarotlichttherapie 20 min
	Paketpreis bis 20 min:
	Einzeltermin
	29,00 €

	Warum nur 20min?
	10er Karte
	199,00 €
	Überhitzung: Nahinfrarotlicht kann tief in das Gewebe eindringen und dabei Wärme erzeugen. Eine zu lange Anwendung kann zu Überhitzung führen und das Gewebe schädigen. Optimale Wirksamkeit: Die meisten therapeutischen Effekte werden innerhalb eines bestimmten Zeitrahmens erreicht. Längere Behandlungen bieten oft keinen zusätzlichen Nutzen und können sogar kontraproduktiv sein. Regulatorische Richtlinien: Es gibt festgelegte medizinische und sicherheitstechnische Richtlinien, die die Dauer der Anwendung begrenzen, um die Sicherheit der Patienten zu gewährleisten.



	Preisliste
	Biomag Magnetfeldtherapie

	BIOMAG MAGNETFELDTHERAPIE
	Biomag Magnetfeldtherapie
	Die BIOMAG Magnetfeldtherapie ist eine sanfte und effektive Methode, um das Wohlbefinden zu steigern und den Heilungsprozess zu unterstützen. Sie nutzt pulsierende Magnetfelder, die tief in das Gewebe eindringen und die natürliche Zellfunktion sowie den Blutfluss anregen. Dies fördert die Regeneration und trägt zur Linderung von Schmerzen und Entzündungen bei.

	Paketpreise bis 20 min:
	Einzeltermin 5er-Karte: 10er-Karte: 20er-Karte:
	24,90 € 118,75 € 225,00 € 425,00 €


	Preisliste
	Unsere Preismodelle
	Kombinieren Sie die Therapien und sparen  Sie bares Geld.


	KOMBI- PAKETE
	Unsere HIT und HBOT können kombiniert werden, und dafür haben wir spezielle Kombipakete entwickelt. Sparen Sie Geld und profitieren Sie von den Vorteilen beider Therapien.
	Hyperbare Sauerstofftherapie &  Wasserstoffinhalationstherapie
	90min + 60min
	90 min HBOT (hyperbare Sauerstofftherapie) &  60 min HIT (Wasserstoffinhalationstherapie)
	10er Karte  20er Karte  40er Karte
	5x HBOT + 5x HIT 10x HBOT + 10x HIT 20x HBOT + 20x HIT
	385,00 € 700,00 € 1.340,00 €



	Mietmodell HBOT
	Sie können unsere Hyperbare Sauerstoffkammer ganz bequem für die private Nutzung mieten! So ersparen Sie sich die Terminbuchung, sowie die Anfahrt in unser Therapiezentrum und können trotzdem optimale Therapieergebnisse in Ihrer heimischen Umgebung erzielen.

	Mietmodell HBOT
	Folgendes gibt es bei der Anmietung zu beachten:
	Die Mietdauer beträgt mindestens 1 vollen Kalendermonat.
	Die Mietzahlungen für die Mietgeräte werden im Lastschriftverfahren von Ihrem Konto abgebucht. Ihre Teilnahme und Einwilligung zum Lastschriftverfahren ist daher erforderlich.
	Bitte stellen Sie sicher, dass die Mindestanforderungen zur Aufstellung der Mietgeräte jeweils eingehalten werden.*
	Die Mietzeit beginnt mit dem Tag der Aufstellung und verlängert sich stillschweigend um jeweils einen vollen Monat.
	Ab einer Mindestlaufzeit von drei Monaten erhalten Sie 5 % Rabatt auf die gesamte Vertragslaufzeit.
	Die Lieferkosten in Höhe von 399 € werden separat berechnet.
	Der Mietvertrag hat eine maximale Laufzeit von 16 Monaten. Nach Ablauf dieser Laufzeit endet der Mietvertrag automatisch, ohne dass es einer Kündigung Ihrerseits bedarf, und das Mietgerät geht in Ihr Eigentum über.
	Sie können das Mietgerät jederzeit während der laufenden Mietzeit vorzeitig erwerben. In diesem Fall wird ein Großteil Ihrer bereits geleisteten Mietzahlungen auf den Anschaffungswert angerechnet.
	Wir avisieren die monatlichen Abbuchungen 5 Werktage im Voraus per E-Mail. Mit der Monatsrechnung erhalten Sie – zur Information – auch den jeweils aktuellen Betrag, der fällig würde, wenn Sie sich für einen vorzeitigen Erwerb des Mietgeräts entscheiden.
	Sollte das Gerät vorzeitig innerhalb eines Monats zurückgegeben werden, erhalten Sie eine anteilige Gutschrift für den nicht genutzten Zeitraum. Diese Gutschrift kann als Zahlungsmittel für alle Leistungen in unseren Therapiezentren „Elements“ verwendet werden. Eine Barauszahlung ist ausgeschlossen.

	Kaufpreis:                                                      monatlicher Mietpreis:                             Monatliche Anrechnung:                           letzte Abbuchung:  Laufzeit:  Gesamtzahlung:
	11.990,00 € 850,00 € 749,50 € 747,50 € 16 Monate 13.497,50 €
	Einmalige Reinigungs- Aufstellungs- und Lieferkosten: 399,00 €
	*Mindestanforderungen zur Aufstellung Für die Hyperbare Sauerstoffkammer gilt: Freie Fläche von mindestens 2,5 x 3,0 m (Achtung: Öffnungsfläche für Türen sollte mit berücksichtigt werden!), Stromanschluss (normaler Haushaltsstrom) in Gerätenähe, Fenster oder ersatzweise gute Lüftungsmöglichkeit.


	Mietmodell HIT
	Sie können unser Wasserstoffinhalationsgerät ganz bequem für die private Nutzung mieten! So ersparen Sie sich die Terminbuchung, sowie die Anfahrt in unser Therapiezentrum und können trotzdem optimale Therapieergebnisse in Ihrer heimischen Umgebung erzielen.

	Mietmodell HIT
	Folgendes gibt es bei der Anmietung zu beachten:
	Die Mietdauer beträgt mindestens 1 vollen Kalendermonat.
	Die Mietzahlungen für die Mietgeräte werden im Lastschriftverfahren von Ihrem Konto abgebucht. Ihre Teilnahme und Einwilligung zum Lastschriftverfahren ist daher erforderlich.
	Die Mietzeit beginnt mit dem Tag der Aufstellung und verlängert sich stillschweigend um jeweils einen vollen Monat.
	Ab einer Mindestlaufzeit von drei Monaten erhalten Sie 5 % Rabatt auf die gesamte Vertragslaufzeit.
	Die Lieferkosten in Höhe von 99 € werden separat berechnet.
	Der Mietvertrag hat eine maximale Laufzeit von 16 Monaten. Nach Ablauf dieser Laufzeit endet der Mietvertrag automatisch, ohne dass es einer Kündigung Ihrerseits bedarf, und das Mietgerät geht in Ihr Eigentum über.
	Sie können das Mietgerät jederzeit während der laufenden Mietzeit vorzeitig erwerben. In diesem Fall wird ein Großteil Ihrer bereits geleisteten Mietzahlungen auf den Anschaffungswert angerechnet.
	Wir avisieren die monatlichen Abbuchungen 5 Werktage im Voraus per E-Mail. Mit der Monatsrechnung erhalten Sie – zur Information – auch den jeweils aktuellen Betrag, der fällig würde, wenn Sie sich für einen vorzeitigen Erwerb des Mietgeräts entscheiden.
	Sollte das Gerät vorzeitig innerhalb eines Monats zurückgegeben werden, erhalten Sie eine anteilige Gutschrift für den nicht genutzten Zeitraum. Diese Gutschrift kann als Zahlungsmittel für alle Leistungen in unseren Therapiezentren „Elements“ verwendet werden. Eine Barauszahlung ist ausgeschlossen.
	Kaufpreis:                                                      monatlicher Mietpreis:                             Monatliche Anrechnung:                           letzte Abbuchung:  Laufzeit:  Gesamtzahlung:
	5.990,00 € 450,00 € 370,00 € 440,00 € 16 Monate 7.190,00 €


	Einmalige Reinigungs- Aufstellungs- und Lieferkosten: 99,00
	*Für das Wasserstoffinhalationsgerät gilt: Stromanschluss (normaler Haushaltsstrom) in Gerätenähe und Fenster oder ersatzweise gute Lüftungsmöglichkeit. Das Gerät benötigt zum Betrieb entmineralisiertes/destilliertes Wasser (ca. 150 – 250 ml pro Betriebsstunde; bitte niemals Leitungswasser oder „Trocknerwasser“ verwenden, sondern Handelsware von Drogeriemärkten; Kostenpunkt: 1-2 € / Liter)


	BERATUNGS- GESPRÄCHE
	Wir beraten Sie individuell.
	Beratungsgespräch
	Haben Sie individuelle Fragen an unsere Heilpraktikerinnen? Kontaktieren Sie uns gerne. Wir beraten Sie umfassend zu passenden Therapien, Nahrungsergänzungsmitteln und weiteren gesundheitsfördernden Maßnahmen.

	90€/Std
	Standort  Bayreuth



